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MI ÚJSÁG
Trianon sorsa Franciaországtól függ

Eckhardi Tibor, a független kisgazdapárt 
vezére érdekesen nyilatkozott angliai tapaszta­
latairól. Szerinte ma már belátják Angliában, 
hogy a Duna-völgyi államok kérdését rendez­
ni kell. Meggyőződése, hogy a trianoni béke 
revíziója csak akkor lehetséges, ha azt békés 
úton Franciaország kezdeményezi. A trianoni 
békét háború nélkül csak Franciaország tá­
mogatásával lehet megváltozhatni és ezért fon­
tos, hogy Magyarország angol barátai ebben az 
irányban is segítségünkre legyenek. A helyzet 
kedvező, mert az angolok Németországtól el­
fordultak és az angol közvélemény sürgeti a 
franciákkal való szorosabb szövetséget.

Kedvezmény a pontos adófizetőknek

A pénzügyminiszter a pontos adófizetők ré­
szére a folyó évi adótartozásukra tényleg be­
fizetett 'tőkeösszeg után 2 százalékos kamatté­
rítést biztosított. A természetes személyeket 
megillető ez a kdvezmény ahoz a feltételhez 
vatn kötve, hogy az adótartozás, és pedig úgy 
az esetleges hátralék, mint a folyó évi előírás 
november 15-ig teljesen kiegyenlíttessék. — 
Minthogy az olyan pontos adófizetők, akik az 
előző évnegyed végéig fennálló hátralékukat 
az évnegyed első havának tizenötödik napjá­
ig kiegyenlítik, az együttesen kezelt kódadói­
kat. valamint az egyéb negyedévi részletekben 
fizetendő köztartozásuknak negyedévi részle­
teit kamatmentesen minden hó 15-éig egyenlő 
havi részletekben is fizethetik. Az ilyen adó­
zók fizetési kötelezettségüknek teljes mérték­
tűm eleget tesznek, ha adóelőírásukat decem­
ber 15-ig egyenlítik ki. Azokat az adózókat 
tehát akiknek kamatmentes havi részletfize­
tésre van igényük, megilleti a 2 százalékos ka­
mattérítés is abban az esetben, ha a folyó ‘adó­
tartozásukat december 15-ig kiegyenlítik.

Iparosok és keieskedők a miniszterelnöknél

Gömbös miniszterelnök e hét folyamán fo­
gadja a kereskedők és iparosok küldöttségét, 
amely előtt ismertetni fogja, miképem kívánja 
a kormány a városi lakosságot is kainatmér- 
séklési és részletfizetési kedvezményben biz­
tosítani az adóhátralékok tekintetében.

Bojkott a kartelek ellen

A Tiszajobbparli Mezőgazdasági Kamara 
.szombati közgyűlésén igen éles felszólalások 
hangzottak el a kartelek ellen. Vitt: Árpád 
javasolta, hogy a k'artelek ellen társadalmi 
bojkottot kell indítani, mert azok nemzetgyil­
kos politikát folytatnak. Többen hangoztatták, 
hogy a mai pénzszűkében a gazdasági éle­
tet megindítani sem lehet.

Győr százezerpengős államsegélyt kér

Győr városa, a költségvetés hiányára tekin­
tettel felterjesztéssel fordult a pénzügyminisz­
terhez, kitől uzt kéri, hogy a városnak a for­
galmi adó alapból megtérítés, illetve államse­
gélyként 100 ezer pengőt utaljon ki. hogy ez­
zel az összeggel részben pótolhassa a bevéte­
lek nagyarányú csökkenését.

213 filléres vonat. 214.742 utassal
Tavaly 203 filléres vonat közlekedett Ma­

gyarország területén és 221.773 utast szállí­
tott. Az év első 10 hónapjában a most közzé­
tett kimutatás szerint 213 filléres vonat közié 
fcedett és 214.742 utast szállítót.

Hat Ó8 félmillió pengőbe kerül 
a nemzetközi autóút Kecskemétig terjedő 

szakasza
A Községfejlesztés ma megjelent számában rend­

kívül érdekes cikket olvasunk a nemzetközi autóút 
Budapest -kecskeméti szakaszának megépítéséről. 
A cikk szerzője Benke István műszaki főtanácsos 
rámutat az épülő út nagy jelentőségére és közli, 
hogy az út forgalmának kiépítésére az Automobille 
Association. a világ minden részére kiterjedő hír­
lap is nagy propagandát fejt ki és ez számunkra 
különösen idegenforgalmi szempontból beláthatat­
lan horderejű.

A Budapest-kecskeméii útszakasz összesen 85.5 
kilométer, ebből 13.5 kilométert keramittal láttak 
el. a többi pedig betonút lesz. Az Örkénytől Kecs­

17 fokos hideg!
Az elmúlt két napon egy pillanatra sem emelkedett a hőmérő 

a fagypont fölé
fokig súly ed t a hőmérő a fagypont alá, a U- 
lajmenti hőmérséklet mínusz 7.5 Celsius fok 
volt s a biganyoszlop ezen a napon sem tudott 
a fagypont fölt emelkedni, mert a maximális 
hőmérséklet is 0 fok volt.

Csapadék egyik napon sem volt. Az olvadás 
természetesen megállóit s a december elsején 
leesett hó csontkeményre fagyott fehér lepellel 
borítja be a várost és határát.

A liavat hozott december ugyancsak szigo­
rúan kezdi rdagolni a hideget. Mindjárt az 
első napokban olyan hideget zúdított ránk, 
amilyen a múlt télen egész idő alatt csak egy­
szer volt. Mára virradó éjszaka a talaj mentén 
17 Celsius fok hideget mértek, különben a hő­
mérséklet lég: lacsonyabb pontja 13.4 Celsius 
fok volt A tegnapi nap folyamán a legnagyobb 
„meleg" 6 fok volt a fagypont alatt!
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Karácsony előtt
dobbanjanak meg a szivek és örömest nyújtott adományokkal segítsünk 

a szegényeken

A szegénygondozó bizottság gyűlése
A .szegényügyi bizottság szombaton d. u. 5 őri­

kor rendezte meg propaganda nagygyűlését a vá­
rosháza zsúfolásig megtelt közgyűlési termében. 
A megjelentek között ott láttuk az egyházak leiké- j 
szert, a város vezetőségét, a társadalmi és egyházi 
egyesületek képviselőit és a szegénygondozó hiva­
tal számos gondozottját

Kiiredy Lajos tanácsnok, a szegényügyi bizott­
ság elnöke bejelentette, hogy lovag Asbasch Sán- I 
dór miniszteri tanácsos és Zimay Károly polgár­
mester betegségük miatt nem jelenhettek meg a 
gyűlésen. Megnyitó szavaiban hangoztatta, hogy a 
gazdasági válság két probléma megoldását követelt 
a társadalomtól: minden becsületes embereitek 
munkát juttatni és munkáját tisztességesen meg­
fizetni. azonkívül a munkaképtelenek, nyomorgók | 
létfenntartásáról gondoskodni. Kecskemét négy év i 
óta intézményesen teljesíti ezen feladatát, kéri to- 
vábbra is- a város társadalmát, hogy szeretettel 
karolják fel a szegénygondozó munkáját; minden I 
adomány egy-egy szegény szeméről szárítja fel a . 
könnyeket.

Az elnöki megnyitó után a Kath. Egyházi Ének- ! 
kar elénekelte a Hiszekegyet, majd vitéz Szalhmáry i 
Kálmán felolvasta lováé Asbasch Sándor min. ta- I 
nácsos levelét:

A szegénység, nyomor kétségbeesés. züllés 
lángjait csak szervezettséggel, közös munkával, 
közös erővel lehet lokalizálni s a nemzeti és lelki 
javakat megmenteni. Csak az ..egri norma” segít­
ségével vagyunk képesek eloltani a feltörő lángo­
kat. a nyomorgó, szenvedő embertársaink lelkében 
izzó parazsat elfojtani és a közös életnek nyugal­
mat és békességet biztosítani. A belügyi kormány­
zat teljes tudatában van hogy Kecskemét közön­

kemétig terjedő 23.85 kilométer szakasz bazaltbe­
tonból készül. A munkának szerződésszerű befeje­
zése biztosítva van és az út a jövő év őszén meg­
nyitható lesz. A Budapest—kecskeméti szakasz 
összes költsége 7*/» millió pengő, a 10 kilométeres 
keramilszakaszhoz millió keramittéglára és 
120.000 napszámra volt szükség, a 60 kilométeres 
betonszakaszon 12.000 vágón kőanyagot. 300 vá­
gón homokot és 2000 vágón cementet használtak 
fel. Mindez összesen 450.000 munkanapszámot je­
lent. A cikk végül sürgeti a Kecskeméttől Szegedig 
vezető út kijavítását, illetve mielőbbi megépítését.

sége mily nagy áldozatkészséggel, kitartó buzgó 
munkával vett részt éveken át a szegénygondozás­
ban és ezért bízott meg a miniszter őnagyméltó- 
sága. hogy necsak köszönetét, hanem elsősorban 
a város e munka élén álló polgármesterének, a 
szegényügyi bizottságnak, az egyházak és felekeze­
tek fejeinek, a szegénygondozó hivatal vezetőjének 
és munkatársainak, a kecskeméti sajtónak, a gyüj- 
tőhölgyeknek és az egész város áldozatkész és ada­
kozó társadalmának teljes elismerését és köszöne­
tét tolmácsoljam."

Ezután Kovács Sándor főesperes emelkedett szó­
lásra és kijelentette, hogy az állhatatosakat akarja 
megerősíteni, majd fölébreszteni a közömbösö­
ket. akik eddig nem vettek részt a szegénygondozó 
munkásságában. Meg kell értenünk. - úgymond 

hogy a szegénygondozás a társadalom egyik 
legfontosabb feladata. A mai világban önös érdek 
bői nem lehet élni, a társadalom mindenegyes tag­
jának kötelezettségei vannak egymás iránt.

Az apátplébános felszólalása során ismertette 
ezután a szegénygondozó hivatal négyéves műkö­
désének eredményeit: négy esztendő alatt 320.000 
penuö késspénzt osztott ki a szegények közölt és 
5000 pengő értékben természetbeni adományt Ha­
vonként 5200 kenyeret. 2000 pengő értékben élel­
miszert. 800 pengőt lakbér, 700 pengőt készpénz­
segély fejében. 900 liter tejet és a téli hónapokra 
35 40 vágón fát A szegénygondozó hivatal gon­
dozottjainak száma 1929-ben 450, most 1933-ban 
1300 fő. Ezzel szemben 1929-ben az adakozók 
szánva 6600. 1933-ban mindössze háromezer. A 
Kimondott 3600 adakozó közül még mindig van 
háromezer, aki tudna havonként 40 50 fillért a 
.szegénygondozásra áldozni. Ezek panaszkodnak.
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Megjött a Mikulás
és Önnek is hoz valamit siessen vásárolni a

Héjjas harisnyaházban
hogy íz utcán még láthatók kéregető koldusok 
Ezek felelik a kérő szóra: - Nem adhatok, mén 
jen a szegény-gondozóba! — Ezeknek közömbös, 
hogy a koldusok emberi életet kezdenek felvenni 
magukra és érzik, hogy őket néni veti meg a tár­
sadalom, a szegénygondozó munkássága óta csök­
kent a bűnözések száma! Itt nemcsak arról van 
szó. hogy kenyeret kap a szegény, hanem erkölcsi 
gyarapodáshoz is jut. Hogy Kecskeméten meg kol­
dus látható az utcán, az a lemondott 3000 adakozó 
hibája s az is. hogy ha ez az ..egri normán" ala­
puló szegénygondozás nem szünteti meg a bajt ’ 
a kormány kénytelen lesz diktatórikus eszközök­
höz nyúlni, hogy az éhezők, nyomorgók jajkiáltá- 
sait elfojthassa.

Sárkány Béla evangélikus foesperes a szeretelre 
hivatkozott, mely a közömbösöket is a szegény­
gondozás hősi gárdájába vonza majd idősei.

- Aki valamikor nyomorkunyhóba tekintett, 
ahova a nap éltető sugara nem hatol, ahova i tu­
berkulózis és más betegségek csirái jutnak csak el. 
aki látott rongyos, síró anyát, beteg, sápadt, éhező 
gyermeket, az készséggel meghajol azon gárda 
előtt, amely az ínségesek megsegítését, a nyomor 
megszüntetését tűzte ki feladatául. Boldog vagyok, 
hogy a kecskeméti gárda munkája országos hír­
névre tett szert. Most, karácsony előtt dobbanjon 
meg mindnyájunk szive és örömest nyújtott ado­
mányokkal segítsünk a szegényeken Ne legyez, 
egyetlen kecskeméti ajtó sem. honnan eredmény 
nélkül fordulnak vissza a szegénygondozó gyiijtö- 
hölgyei! fejezte l>e lieszédét nagy tetszés köz­
ben Sárkány Béla főesperes

P. Oslay Oswald. az ..egri norma" megalapítói i 
a német és olasz nemzetek vezéreinek a szegény­
ség énlekében folytatott harcát vázolta.

Két teherautó
összefutott az uj betonúton a város határában

Az egyik teherautó 10 utasa közül csak egy szenvedett súlyos sérülést
Könnyen végzetessé válható autószerencsétlen­

ség történt Hochreiter Ede teherautójával tegnap 
déhitán az új betonúton a város határában. Hoch- 
reiterék Budaj>estTÖl jöttek, a 30 mázsa teherrel 
megrakott teherautót Locska János sofffír vezette. 
Locska mellett Tasi István 23 éves motorszerelő­
segéd ült. a teherkocsiban az áruk fölött pedig 
még nyolc utas. A hatalmas teherautó a megenge­
dett sebességgel haladt, mikor a város határában 
köriillielül öt kilométer távolságban velük szemben 
jött egv teherautó.

A két teherautó eddig még meg nem állapított

Az egész világ nagy átalakulás előtt áll. mely 
után az országokban nem lesz szegény, koldus, 
bűnös, mert erélyes intéz.kedésekkel megakadályoz- 
zAk a szegénységet és a lustaság büntetésével a 
bűn! - mondotta P. Oslay Oswald. Amit Hitler 
és Mussolini hatalmi .szóval intézett el. azt mi. 
magyarok az evangélium szavai szerint akarjuk 
megoldani A magyar nemzet mindig ideálokért, 
fonsége.s eszmékért lelkesedett. A magyar lovagias­
ság közismert volt a múltban. Most ez a lovagias­
ság a szegények felé irányul: felfedeztük, hogy a 
koldusok is embertársaink. Isten gyermekei. A vá­
ros társadalmának, vezetőségének, a szegénygon­
dozó hivatalnak hálával tartozom, hogy a magyar 
nemzet lovagiasságának modern csecsemőjét, az 
..egri norma" szerinti szegénygondozást tökéletesí­
tették. dédelgetik, szeretik és megmutatják a többi 
városoknak, hogyan kell törvény hozatala nélkül 
megoldani a szegénygondozás ügyét

A beszéd elhangzása után Füredy Lajos tanács­
nok zárta be a nagygyűlést, melynek befejezéséül 
a Kath. Egyházi Énekkar Póta Aladár vezényleté­
vel elénekelte a Himnuszt

Vasárnap délelőtt 9 órakor szentelte fel a sze­
génygondozónővérek zárdájában a kiskápolnát I*. 
Oslay Oswald A szenteJési ünnepségen megjelen­
tek Fáy Lstvánné. Füredy Lajos és Nyúl Tóth Pál 
dr. tanácsnokok is. A felszentelés és az istentisz­
telet után a vendégek megtekintették a nővérek új 
otthonát

A gondozónővérek kiskápolnája kecskeméti ipa­
ros igen szép munkája A gyönyörű, magyar stíl­
ben faragott faoltárt Er:«én Nándor műbútorasz- 
talosmester készítette saját tervezése szerint.

okokból összesúrlódott. majd az idegen teherautó 
beleszaladt Hochreiterék autójába. Locska nagy 
lélekjelenléttel fékezte le az autót. de nem tudta 
megakadályozni, hogy az utasai le ne forduljanak 
a kocsiról. A kecskeméti teherautó utasai kisebb- 
nagyobb záródásokat szenvedtek s jelentékenyebb 
serülése csak Tasi Istvánnak van. akinek jobb 
térde eltörött Tasit . kórhádx.n ápolják. A kecs- 
xeméti teherautó sofförje az autókarambolt azon­
nal jelentette a csendőrségnek, mely megindította 
ti nyomozást. \ nyomozás <*ddigi eredménye sze­
rint Locska János szabályosan haladt.

Városi Mozgó
Hétfőn és kedden 

fél 5. háromnegyed 7 és 9 Ón/Áor 
Teljes, kétórás műsor!

Kacagás orkán '

HÁCSEK ÉS SAJÓ
személyes felléptéiéi

HACSEKésSA JÓ-EST
Azonkívül személyesen fellépnek ; Érekóvi László 
orszánushirű komikus, Horváth Ica h BuJap-sii 
Színből táncos szuhrettje. Földi László i!1 .Jó művész

STAN ES PAN falrengetó bohózata:

AGGLEGÉNY APÁK
Magyar Híradó!

Vásárhelyi Zoltán 
a Városi Dalárda karnagya 
A Kecskeméti Városi Dalárda szombaton délután 

Hurdács Rezső elnökletével megtartott igazgató- 
váLa.sztmányi ülése egyhangúlag hozta azt a hatá­
rozatot. hogy a karnagyi tisztre Vásárhelyi Zol­
tánt. zeneiskolánk kiváló tanárid kérik föl. A ha 
tározatot és kérést vasárnap délelőtt küldöttség 
tolmácsolta Vásárhelyi Zoltán dőtt. aki a megbí­
zást köszönettel fogadta és röviden vázolta a kül­
döttség előtt művészi nmnkatervét.

Vásárhelyi Zoltán kamagyi működésétől annál 
is inkább sok it várunk, mert a működő karban 
néhány olyan tag megnyerése vehető biztosított­
nak. akiknek bevonása a dalárda megerősödésére 
és a magyar dalkultúra további fejlesztésére fog 
szolgálni.
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A Protestáns
Karácsonyi Vásár sorsjegyeinek 
árusítása megkezdődött. Százpengős főnyere­
mény. ezüst és egyéb értékes tárgyak és élő 
állatok kerülnek kisorsolásra, összesen 110 
nyeremény.

A főnyeremények Farkas Béla dr. gyógy- 
szerláráii’tk kirakatában láthatók. Sorsjegyek 
20 filléres áron a Kecskeméti Lopok szerkesz- 
tőségében. a ref. egyliázi hivatalban. ,i Kul­
túra -könyvkereskedésben és a Gyenes-cukráv 
(iában kaphatók.

A prot. karácsonyi vásár f. hó 10-én. va­
sárnap <1. e. 10 órakor nvilik meg az ujkollé- 
gium lor. istennőben.

jó kályhát, tűzhelyet 
—CSAK Bimbónál vehet!

Vásári utcai városi bérház Telefon 172. sz. 1797

Ha Ön rádiót rendel

December 1 10-ig!
TÍZ NAPOS December 1—10-ig!

a magyar rádió-hét 
alatt, azaz dec. 2-től dec. H-ig Kellermann 
Jenő cégnél Nagykőrösi u. Beretvás mellett), 
úgy egyéb kedvezményeken kívül még ab­
ban is részesül, hogy 2 hónapig ingyen 
hallgathatja a rádió-állomások gazdag műso­
rát. Saját ér ' ekében tehát még ma keresse fel a 
fenti céget (Beretvás mellett). 2200

karácsonyi szőnyegvásárt rendezünk
miiiiiiiiimiuimiiiiiiimiiinimi
Propaganda árakon árusítjuk a raktáron levő összes szőnyegeinket, úgymint 
2000 in futó-szőnyeg, 17)0 drb. közép-szőnyeg, 1000 m2 torontáli szőnyeg, 

200 drb. összekötő-szőnyeg
SÉG N E R L I P Ó T ÉS FIA szőnyegár ii h á z a

eeeeeeeee  eeeeweeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeew
Óriási választék! Nagykőrösi utca
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gyengébb minőségűt is állan-l 
Jóm a legmagasabb árbanl 
VÁSÁROLUNK

STEINHERZ TESTVÉREKj

Bethlen- körút 8 számi
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Kétszer tűzték ki az esküvőt,
de a vőlegény elhalasztotta, mert a menyasszony — hat évvel idősebb
Érdekes jegyespár kötött a minap házasságot. 

A férfi, egy fiatal földmíves, mindössze 24 éves 
volt, míg a menyasszony már meghaladta a 30-ik 
évet. A korkülönbség miatt két évig jártak jegy­
ben anélkül, hogy esküvőre került volna sor.

A fiatal földmíves szerette menyasszonyát, aki
15 holdas gazda egyetlen leánya, de hosszú ideig 
húzta a kihirdetésre való jelentkezést, mert - sa­
ját bevallása szerint — szégyellő ismerősei és ba­
rátai előtt, hogy jövendőbelije hat évvel idősebb. 
Kétszer már nekibátorodott, megjelent az illetékes 
hatóságnál és bejelentette az <-gylx«kelésiik idejét. 
A menyasszony családja teljesen felkészülten várta ___
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOQOO3OOOOOOOCX3OÖOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0O

az esküvő közeledtét, de a vőlegény kétszer is ha­
lasztást kért. Második alkalommal éppen az esküvő 
előtt öt nappal állt elő hasonló kérelemmel.

A 24 éves fiatalember és 30 éves leány jegyes­
sége már-már felbomlás előtt állt, mikor a vőle­
gény hozzátartozói kezükbe vették a fiatalok ügyét 
és rábírták a legényt a házasság megkötésére.

Boldogan állt a vőlegény az anyakönyvvezető. 
majd a pap elé s mit sem törődött többé a kor­
különbséggel. A násznagya még biztatta is:

- Te csak jól jártál a leánnyal, Pista, mert 
igazán asszony lesz a háznál, nem pedig síró-rívó 
gyereklány.

Nagysikerű 
Noseda-hangversenyt rendezett 

a Polgári Daloskor
A Polgári Daloskör szombaton este nagysikerű 

Noseda-hangvcrsenyt rendezett az Iparos Otthon 
dísztermében. A hangversenyen megjelent Noseda 
Károly zeneszerző, a budapesti Nemzeti Zenede 
igazgatója, aki a közönség lelkes ünneplése közben 
személyesen is közreműködött a hangversenyen. 
A megjelentek soraiban ott voltak Sárközy Jenő 
dr. kormányfőtanácsos. Nyúl Tóth Pál dr. városi 
tanácsnok, a Daloskor elnöke. .V. Radon Pál zene­
iskolai igazgató. Orbán Nándor. Marcs Géza igaz­
gatók, Márkus Ferenc dr. ügyvéd, a Kaszinó igaz­
gatója. l'icze Mihály ipartestületi elnök és mások.

A műsoron, melyet a katona zenekar zeneszáma 
nyitott meg és zárt be Hndányi Antal karmester 
vezetésével, sűrű tapsok kíséretében, Noseda Ká­
roly szerzeményei kerültek előadásra. A vendég 
l'hrin Klára operaénekesnő szebbnél-szebb Noseda- 
dalokat énekelt finoman csengő hangon, mély ér­
zéssel, a szerző zongorakísérete mellett. Minden 
egyes szám után hosszasan tapsolt a közönség, 
úgyhogy a niűsorszúmokat ráadással is meg kellett 
toldania a kitűnő művésznőnek. Gudricza Sándor 
dalkoszorús énekes Lőrinc: Béla kíséretével két 
Noseda-dalt adott elő. érzésteli hangon, nagy let-

i szés mellett. A Daloskor finom, precíz kidolgozás­
ban, nagyszerű összelanultsággal adott elő három 

j pompás karéneket Kremán Sámuel országos társ­
karnagy szakavatott vezényletével. A kitűnő elő­
adásért a szerző meleg szavakkal fejezte ki őszinte 
elismerését. A kórusok szövegét Sallay István, a 
Daloskör tagja érzéssel szavalta el. Nagy deriiltsé- 
get keltett Horovit: Andor és Oláh István előadá­
sában egy zsáner-vígjáték.

Műsor után a honvédzenekar zenéjére tánc kez- 
i dődött. mely a hajnali órákig tartott.

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra 

Nemcsak a bőrkesztyűket, 
do mindennemű más, kötött és 

szövött-kesztyűket 
is legolcsóbban árusítja

Kemény j
kesztyű és fűző készitőmester.

FÜLÜP BÉLA ................................................

vaskereskedé- ' zománcozott edény
sében --------------------------- ------

LEGOLCSÓBBAN

siereihetők be.Ssabad- 
sag-tér 6 és Gáspár

András-utoa 5. Telefon
11 a>ám.

Adakozás a menhelyi gyermekek 
karácsonyára

A társadalmi gyermekvédő menhelyi bizottság 
karácsonyi ünnepélyére elkezdődött a nagyközön­
ség adományainak beszolgáltatása. Megható, amint 

i egyszerű emberek szerény ajándékukat hozzák, 
hogy a náluk még szegényebbeknek, a 332 kihelye- 

1 zett menhelyi gyermeknek örömet, kellemes kará- 
[ csonyt szerezzenek.
I Igazán jóleső érzés látni, hogy vannak még ne­

mesen érző lelkek, akiket meghat a gyermekek
I nyomora és igyekeznek rajtuk, ha csak pillinat-
1 nyilag is, — segíteni.

Egy jószívű ember Krisztus nevében egy pengőt 
hozott gyermekjátékra, de jönnek egész kis. csöpp- 

i nyi gyermekek is, akik jó szivükre hallgatva saját* 
játékaikból válogatnak ki és hoznak be egy két 
darabot. Mily nemes lelkűek lehetnek azok a szü- 

! lök is, akik ilyen gyermekeket nevelnek.
Mivel azonban az eddigi adományok a szükséges 

mennyiség negyedrészét sem teszik ki, továbbra is 
kérjük a pártfogó hölgyeket és általában a jószivü

I gyermekbarátokat, hogy gyermekjáték-adományai­
kat dec. 4—6 között, vagyis hétfőtől szerdáig na­
ponta d. u. 4—5-ig a Mansz-szövőde helyiségébe 

l 'Homyik János-utca sarok, volt Azália-virágiizlet) 
1 szíveskedjenek beadni, mert a még hátralévő időt, 
1 a játékok rendezésére és elosztására kell fordíta­

nunk. ___________________________ Elnöknő.

(3 volt 38-ik gyalogezred 
emléknapja

A volt 38. (Mollmáry) gyalogezred, december hó 
' 8-án, pénteken tartja ezred-emléknapját, melynek 
I műsora a következő:
I 11 óra 15 perckor szentmise a Jáki-temploni- 
I bán, bemutatja Folba János tábori főesperes. — 

10 óra 30 perckor istentisztelet a protestánsok ré- 
[ szére a Vilma királynő-úti református templom- 
i bon. Az ünnepi beszédet Okos Gyula ref. lelkész 

tartja. 10 órakor istentisztelet az izraeliták ré- 
! szere a Dohány-utcai templomban. — 12 órakor a 
‘ Hősök emlékének megkoszorúzása. Az ünnepi be- 
: szédet somorjai báró Lukachich Géza altábornagy, 
' volt ezredparancsnok tartja. — 1 óra 30 perckor 

társasebéd a Metropol-száModa külön termében, 
! VII.. Bákóczi-út 58. sz. Egy teríték ára 2 pengő. 
' A résztvenni óhajtók jelentsék l»e szándékukat 

Gálosi Sándornál, Budapest. IX.. Üllői-út 109. sz.

Felelte szerkesztő: Szabó Ambrus dr. 
I.aptulajdunos és kiadó: 

ai Elsó Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomd* 
Réssvéoytársazóg
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Nagy karácsonyi vásár megkezdődött!
FELDSTEIN és DEUTSCH divata ruházában Kéttemplcm-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, 
kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó áraink­

ról meggyőződni szíveskedjék.

Szőnyegeket, linóleumokat és maradékokat 
mindon elfogadható áron árusítunk 

TELEFON: 178. SZÁM.

Nagy választék:
S bigin-, ribulding-, flamizol-, jersey , kriketté, 
£ chanel- és a legdivatosabb báli-ujdonságokban, 
S női ruha- és kabátszövetekben, férfi ruha- és 

kabátszövetekben, selymekben, bársonyokban, 
Á damaszt- és vászonárukban, függönyökben és 
S ágyteritőkben, paplanokban és sezlontakarók- 

bán, férfi és női zsebkendőkben. 
Divatos kosztüm- és kabátkülönlegességek!

►►
» 
: ► 
I ► » 
: ►
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Dec 11-én lesz a Mezőgazdasági 
Kamara őszi rendes közgyűlése HOL VÁSÁROLJUNK KARÁCSONYRA?

A Duna-Tiszakön Mezőgazdasági Kamara de 
ocuiImt hó 11-én, hétfőn délelőtt 10 órakor tirtja 
őszi rendes közgyűlését a Gazdasági Egyesület 
nagytermében (Rákóczá-út 5 .

Tárgysorozat: 1. Elnöki előterjesztések. 2. Igaz­
gatói jelentés. 3. Az 1934. évi gazdasági kamarai 
illeték mérvének megalapítása. 4. Az 1934. évi 
költségvetési előirányzat megállapítása. 5. Tiszai 
hajózás és -i Duua-Tisza csatorna ügye (Kátai Pál 
Imre indítványa . 6. A mezőgazdasági termelés
szervezése. 7. Indítványok.

A bíróság békíiette ki 
az esküvő óta haragban álló 

házastársakat
Tízéves „házasság1, után most mentek 

pőtnászátra
Móczár Vikor Sándor és felesége szerepeltek a 

minap a bíróság előtt. A vádlott az asszony volt, 
okit férje jelentett fel lopásért. A házastársak ál­
datlan életet éltek. Már az esküvőn összevesztek 
és azóta haragban voltak egymással. Néha-nébi 
ugyan felvették a házastársi élet fonalát, ez azon­
ban mindig csak néhány napig tartott, azután az j 
asszony otthagyta az urát.

Legutóbb, amikor az asszony ismét elhurcolko- 
dott. magával talált vinni néhány olyan ingóságot 
is. ami a férj tulajdona volt. Ezért jelentette fel i 
férj lopásért.

Nem békáin ének ki? iparkodott a bíró 
békét teremteni.

- Ha az asszony nyomban visszajön hozzám. 
Hajlandó visszamenni'1

— Igen. most, azonnal.
Valaki megjegyezte a tárgyalóteremben, mikor a 

férj a feleségével kart karban távozott:
Most mehetnek pótnászútra ...

Móczárék láthatólag boldogan távoztak. A lép- j 
csőházlxin megállották és forró csókot váltottak. 
Tízéves házasság és egy csúnya tárgyalás után 
most jöttek rá. hogy talán mégis szeretik egymást. ,

EGF JORfí SZÁLLODA
A vendég érkezésekor kiadja az utasítást, hogy 

hozzanak a szobájába meleg vizet mosdáshoz és 
egy csésze teát.

Amikor a szobaleány másodszor is bekopogtat, 
a vendég azt mondja:

Kérem, a mosdóvíz. amit az előbb behozott, 
kevés volt és zavaros.

— Az nem a mosdóvíz volt, nagyságos úr. ké­
rem. — feleli a szobaleány hanem a tea.

Óh, az az átkos dohányzó 
szenvedély!...

A fiatal kereskedő, 3 cigaretta és 62 P 
története

Fischer Gyula fiatal kereskedőnek erős dohány­
zó szenvedélye miatt gyűlt meg a haja a hatósa- , 
gokkal. Az ősszel Tiszaugra utazott motorosvona­
ton. melyen, amint tudvalevő, a legszigorúbban ) 
tilos a dohányzás. Fischer azonban már l’rrétnél 
rágyújtott egy cigarettára, de a hatalom rác-sapott. 
Szikránál megint csak azt látta a kalauz, hogy , 
Fischer füstöt lehel. Most már egy pengőre bír­
ságolta és újabb 1 pengőre, amikor Lakytelek után 
a kihágás Fischer részéről újra megismétlődik.

Ekkor olyan hangos szóváltás keletkezett a ka­
lauz és Fischer között, hogy a vonatvezctö is fel­
figyelt. megállította nyílt pályán a vonatot és fel­
szólította a kereskedőt, hogy szálljon le. Fischer 
azonban ezt nem tette meg. sőt újabb sértő szava- ; 
kát használt.

Ezért jelentette fel a hatalom A járásbíróság , 
Fischert biintetöparancsban 30 napi fogházbünte- ' 
tésre átváltoztatható 60 j>engö pénzlzünetésre ítélte. I 
A parancs még nem emelkedett jogerőre.

AZ ANGYALFÖLDÖN
Csipesz, az Angyalföld réme nagy előkelőén be­

állít egy hentesüzletbe és egy sereg finom dolgot 
csomagolta! l»e magának. Amikor már a kezében ! 
van a csomag, megkérdi:

— Igaz, van jó tüdeje -
— - Hogyne volna'
— No. akkor szaladjon utánaml _ szól éa ki- ' 

rohan az ajtón.

Vásároljon kecskeméti kereskedőnél! 
Dolgoztasson kecskeméti iparosnál!

ífiHSMSMSt -Ct<iK3> «
Harisnyák, kesztyűk, kötött áruk, férfi és nőt 

felK-rncanüek Karácsonyra legolcsóbban 
11EJ JAS - II A RIS N YA11A Z BA N szerezhetök 
be. —

Férfi kalapok és fehérnemű. Most vegyen 
kalapoll Gyukits, Habig, Húckel, Pichler 
gyártmányok jutányos áron. Oroszlánvéd­
jegyű ingek. HOLCZER KÁROLY, úri 
divut. Szabadság tér.

Kesztyűk, fűzök. — Eddig és ezután is - 
KEMÉNYNÉL szerezhető be legolcsób­
ban a legjobb kesztyű és fűző. Luther- 
palota.

Cukorka, csokoládé. A legjobb és legolcsóbb 
csokoládé- és cukorka-különlegességek ■ 
csak A CSOKOLÁDÉ- ÉS CUKORKA­
HÁZBAN (Népbank-palota1 kaphatók. — 
Kérjük kirakatunk megtekintését.

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■asaaaaMBaBmaaaaa
Fényképezőgép, látszer. Színházi látcsövek, 

fényképező gépek, szemüvegek rendkívül 
kedvezni árakon FANTÓNÁL (Luther- | 
palota).

Könyv. - Legszebb ajándék a könyv! Szép- , 
irodalmi újdonságok, ifjúsági iratok, me­
sés és képes könyvek nagy választékban 
KOVÁCS KÖNYVESBOLTJÁBAN (Lut- I 
her-palotal.

Ruházati cikkek. Női és férfi posztók, sző- ] 
vetek, vásznak, selymek, téli árúk és va- i 
/amennyi textil-árúk legolcsóbban ASZÓDI 
TESTVÉREKNÉL (Szabadság-tér fi.i

Rádió: Legújabb megbízható típusú szelek- | 
tálja az új óriásadót! Csuk a: KECSKE- i 
METI RÁDIÓSZALON bán. ViUanyfel- 
szerelési cikkek bevásárlási forrása. — 
Rákóczi út 5. Törvényszék mellett.

Menyasszonyi ruhák, koszorúk, fátylak. 
Mindenkor mindenben a legolcsóbb a 
HALÁSZ ÁRUHÁZ a ref. templommal 
szemben!

Kötött árúk. ön is meglepődik, milyen ala­
csony áron szerezheti be a téli kötött 
és a meleg Jáger alsóruházatot a FODOR- 
ÁRUHÁZBAN

Rádió. - Egész évben öröme lesz, ha kará­
csonyra rádiót, villanyvasalót, fűzőt — 
KELLERMANN JENŐ szak üzletében vesz 
a Beretvás mellett.

Kertészet. Kertek tervezését, kivitelezését 
és karbantartását vállalja — GYENES 
ISTVÁN oki. műkertész. Nagykőrösi u. 5.

Cipőt, hó és sárcipőt PERL-tő! vegyen, mert 
a legjobbat a legolcsóbban kapja. — A 
Reretvással szemben.

Evőeszköz, porcellán. - üveg, porcellán és 
ajándék dísztárgyak. Al páccá evőeszközök, 
alumínium és zománc főzőedények ver­
senyképes árakon RÉTHEY GYULÁNÁL. 
Népbank-palota.

Vászonárúk. kelengyék, zsebkendők nagy vá­
lasztékban. Alacsony árak. SÉGNER PÁL. 
Szabadság-tér 1. sz. (Farkas gyógyszertár 
mellett.

Hentesárúk. Elsőrendű marha-, borjú-, ser­
téshús és mindennemű felvágott legala­
csonyabb napi áron kapható. Viszontel­
adóknak különös figyelmébe ajánlom na­
gyon alacsony áraimat. VINC7.E MIHÁLY 
hentes és mészáros. Arany János u. 1.

Bőrdíszmű és bőröndárú. Szenzációsan ala­
csony áron vásárolhat saját készítésű ri- 
dikült. pénztárcát, aktatáskát, erszényt, 
bőröndöt BACK MIKLÓSNÁL. Nagykő­
rösi u. 44. I

Cukrászda. Minden sütemény kizárólag tea­
vajból készül. Mignon 12, tortaszelet 20 f. 
Torták i P-től. Teasütemény kg. 4.80, 
marcipános bonbon kg. fi P. Zivack-li kö­
rök. Szaloncukorka olcsón csak GYENES- 
CU KRÁSZDÁBAN kapható!

Kézimunka. KIRCZ KÉZIMUNKA-ÜZLET 
FOGALOM! Dús választék csipkeszövet, 
térítők, párnák és karácsonyi ajándék- 
tárgyakban. Alacsony, szabott árak! 
Nagykőrösi utca 14.

Varrógép. — Cscpel-varrógépek a legjobbak! 
Kedvező fizetési feltételek. PAPP SÁNDOR 
ÉS FIA. Nagykőrösi u. 11. sz.

Bútorok. — Zsúr-asztalok, szalon-asztalok, 
haji. gyermekasztalok, virágállványok és 
minden egyéb lakberendezési tárgyak — 
KECSKEMÉTI BUTOR/IPÁROSOK ÁRU- 
ÉRTÉKESITÉSI Rt.

Ékszer, óra. Legszebb ajándék, ha ékszert 
vagy órát vásárol! Nagy választék, ala­
csony árak! Tőrt aranyat veszek vagy be­
cserélek a legkedvezőbben. — GOLD 
MIHÁLY. Nagykőrösi u. 10.

Női kalapok és svájci sapkák. - Női kalap- 
modellek! Divatujdonságok és svájci sap­
kák olcsón csak MESTER IDA kalapsza­
lon jáhan, Széchenyi tér 5. (Bejára! a kapu 
alatt.)

Fa és szén. — Ne tegyen rossz fát a tűzre, 
mert jóminőségűt is kaphat úgy fát. mint 
szenet a JÓKAI-UTCAI FEDETT FA- ÉS 
SZÉNCSARNOKBAN. (Jókai ti. 20.)

Gramofon. Legkedvesebb ajándék kará­
csonyra: gramofon! Szenzációs, új leme­
zek. Einerge gyermek gumi játék-árúk 
csak IFJ. PAPP SÁNDORNÁL. Arany J 
u. 1. szám.

Divatárúk. — Eddig is, ezután is olcsón csak 
KRAUSZ-ÁRUHÁZBAN (Haász Zoltán) 
vásárolhat.

Fürdőberendezés, bádogárú. — Fürdőberen­
dezés, ülő- és fürdőkádak! Bádogárúk, 
zsíros bödönök rendkívül olcsón. 
LICHTER SÁNDOR. Széchenyi tér 5. sz. 
(Iparos Otthon mellett).

Paplan és kárpitos árúk. - Olcsó bevásárlási 
forrás. Paplanok, matracok, sezlonok. 
recamiek, sezlontcrítők szőnyeg -- IFJ 
SZÁND JÁNOSNÁL. Kálvin tér (kollé­
gium mellett.)

Rádió bizalom dolga, ezért keresse fel KEL­
LERMANN JÓZSEF CÉG szaküzletét, 
alu l legolcsóbban vásárolhat — modern 
csillárt, főzőlapot, villanyvasalót garan­
ciával. Telefon fi". Szabadság tér.

Játékárúk, hlntalovak a legnagyobb válasz­
tékban DOMJÁNNÁL szerezhetők be ala­
csony áron, Rákóczi út (Kaszinó-épület.) 

aeaaeaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaeaaBaaaaaaaaa

Élelmiszer. Fűszer-, csemege- és cukorka­
árúkat legolcsóbban PATAKI ALBERT- 

... .nél vásárolhat! Tekintse meg kirakatai­
mat!

Tejtermékek. Olcsón és jól tejterméket
csak SZÉCIIENY1-TÉR 5. ALATT vásá­
rolhat Ragi Magdánál.

Felhívás! Mielőtt mindezen űrieteket vé­
gigjárná. javíttassa meg hó- és sárcipőjét 
RUZSINSZKY-nál. Jókai utca 20
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1M3 december 5. Kedd. Katholikus: Szahbasz. — 
Protestáns: Vilma Izraelita: áfitM. év. Kisz 12. — j 
Nap kél 7 óra 31 perckor, nyugszik 4 óra 10 perckor.

Hold kél 6 óra 49 perckor, nyugszik 10 óra 35 p.
A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor. 

A hideg már nem fokozódik tovább, mérsékelt dél 
keleti szél az ország déli és nyugati részén.

A gyógyszertárak közül december 1-től dec. 15-ig , 
Székely Sándor {Csongrádi utcai, vitéz Szabó László . 
lMária körút) és Bács Béla (Mezei utcai gyógyszer- I 
tára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Este !» órától reggel 7 óráig orvosi vénvekre ki 1 
szolgáltatott gyógyszerek 25 százalékkal drágábbak. I 
orvosi vény nélkülieknél 50 fillér pótdíj fizetendő.

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola 
jelentése szerint az elmúlt 24 órá- I 
bán a hőmérséklet maximuma ár- [ 
nyákban —6 C°. minimuma i 

13.4 C°, reggel 7 órakor, bo- ' 
rult idő. talajmenti hőmérséklet 

17 C°. léghő 13.5 C.°.
A mezőgazdasági termelés átszervezése 

élénken foglalkoztatja a gazdatársadalmat. Az irá- ' 
nyitott gazdálkodás elvi alapjait ismerteti alapos I 
és hiteles közleményben fíesztelyi Nagy László dr. ■ 
a Mezőgazdasági Kamara igazgatója a Pesti Napló i 
vasárnapi száma mezőgazdasági mellékletének ve­
zető helyén rámutat arra, hogy az irányított ter­
melés célja az. hogy a termelő nagyobb árat kap- , 
jón. a> fogyasztó se vásároljon drágábban, külföldre* | 
pedig minden eszközzel segíteni kívánja a keres- ; 
kedelem munkáját. Ha a mezőgazdasági termelés a ' 
megfelelő szervezés által jobb helyzetbe kerül, ja- I 
vnlni fog a kereskedelem és kisipar kereseti lehe- ' 
tősége is. Ebben van tehát a termelés szervezésé­
nek minden polgárra egyaránt nagy jelentősége és 
haszna — állapítja meg a jól megfontolt tájékoz­
tatás.

Mihálkó Béla tanár Vácott előadást tart 
Kecskemétről. Mihálkó Béla piarista tímár 
hétfőn este a váci Uránia közművelődési egye­
sület felkérésére vetítettképes előadást tart 
Vácott Kecskemétről és tanyavilágáról.

* Samot tégla kapható Rosenbaum A. cég­
nél.

fiyászliir Mély részvéttel vettük a hírt, hogy 
özv. Kéri Imréné, szül. Inoka .Judit asszony f. hó 
3-án reggel 7 órakor 64 éves korában elhunyt. Te- 
ine'ése f. hó 5-án. kedden d. u. 3 órakor lesz a 
ref. egyház, szertartása szerint a ref. temető halot­
tas há/ától.

* A sok száz és száz fázós kéz tulajdonosa ;
gondol most HÉJJAS-harisnvaházra azzal a 
megelégedett gondolattal, hogy itt a tél és mi- | 
íven jó most az a híres Hamerli pécsi bőr- i 
kesztyű és milyen olcsón vettem. 2176 i

Az Eiaierienna gyűlése ma. hétfőn este j 
fél 9 órakor lesz a Katholikus Egyletben.

Szabó I-ajos szakelőadása .Nagykőrösön. 
Szabó Lajos kamarai főtitkár vasárnap a nagykő- | 
rösi Gazdasági Egyesületben szakelőadást tartott. 
Behatóan foglalkozott a Mezőgazdasági Kamara I 
hivatásával, intézményeivel, majd részletesen tár- I 
gyalta a búzaváltsággal felmerült gazdakérdéseket ' 
és javasolta a külföldre kiszállítandó termékek i 
tervszerű készítését.

l-'ácánvadászat Nyírben. A Kecskeméti 
Vadásztársaság választmánya értesíti a társa- ] 
ság tagjait, hogy december 10-én Kis- és N®gy- 
nvirben és Vágójárásban fácánvadászat lesz. 
Találkozás reggel 8 órakor a kisnyíri állomás­
ná!. Ezen vadászatta vendégeket nem leltet 
hívná. de a társasági tagok fiai rész tvehetnek. 
Jelentkezés csütörtök délelőtt 10 óráig a szo­
kott bel ven.

December hatodikén

Jön a Mikulás!
Küldjön vele gyermekeinek

KULTÚRA mikulás-zsákot,
mert az olcsó, jó és praktikus.

A NAGY ZSÁK ÁRA EGY PENGŐ! 
KULTÚRA (Ref. Jogakadémia mellett.)

Filléres SÖRÖZÉS a Beretvásban!
Zóna kenyérrel, 1 pohár 3 dl. SÖRREL,

mindkét borravalóval

1 pohár 3 dl, világhírű POLGÁRI SÖR,
mindkét borravalóval 36 fillér!

68 fillér!

l.pcko-, vesekő- és hólyagkőbetegek, va­
lamint azok, akik húgysavas sók túlszaporo- 
dúsában és köszvényben szenvednek, a termé­
szetes ..Ferenc József” keserűvíz állandó hasz­
nálata mellett állapotuk enyhülését érhetik 

el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló férfia 
hosszú megfigyelés alapján megállapította, 
hogy a Ferenc József víz biztos és rendkívül 
kellemesen ható hashajtó s ezézt prostatabe- 
tegségeknél is ajánlják.

Igaz boldogság!

- A magyar sajtó gyásza. Az egész magyar 
sajtó mélységes részvéttel adta közre Miklós 
Andor halálának hírét. Az Est-lapok vezére és 
<fős<zerkesztöje 54 éves korában hunyt el. Ritka 
képességekkel teremtette meg hatalmas válla­
latát, új színeket adott a magyar újságírásnak 
és szive utolsó dobbanásáig elsősorban újság­
író maradt. Ma. hétfőn délután helyezték 
hamvait örök pihenőre a főváros által adomá­
nyozott díszsírhelyre. Politikai végrendeletét 
ma közli Az Est.______________________

Aszódi József és neje. Schiffer Janka 
fájdalomtól megtört szívvel, de Isten 
változhahtlan akaratában megnyu­
godva tudatják, hogy drága jó fiuk, 
az igaz testvér, sógor és rokon.

Aszódi Sándor

dec. 4. napján. 
Dr. Egri László 

sógora.
Egri Márta 

unokahuga.

életének virágjában. 29 éves korában, 
rövid, de súlyos szenvedés után 1933. 
december ihó 2-án este fél 9 órakor 
Bécsben. visszaadta meggyötört lelkét 
Teremtőjének.

Drága halottunkat hazaszállítjuk és 
f. hó 5-én délután 2 órakor az izr. 
temetőben tartandó szertartás után 
adjuk át az Anyaiföldnek.

Kecskemét. 1933.
Aszódi Miklós
Aszódi György
Aszódi Gizella 
Dr. Egri I/iszlóné 
Aszódi Lipót 

testvérei.
A résivétlátogatások

Minden külör
mellőzéséi kérjük, 

értesítés helyett.

A Harmadrend Mikulás-vásár ját vasárnap 
délelőtt 9 órakor nyitotta meg P Feisz Angelus, 
h.irmadrendi igazgató. A kiállítást és vásárt rend­
kívül sokan tekintették meg. holnap délután három 
órakor kezdik meg a jótékonycélú sorsolást.

A színtársulat tagjai a tatabányai vendég­
szereplés befejeztével, holnap délelőtt a személy­
vonattal érkeznek Kecskemétre. A színi évad csü­
törtökön este kezdődik a nagyszerű Fehérvári hu­
szárok bemutatásával.

* Felhívás! Felhívjuk olvasóink szíves fi­
gyelmét. hogy karácsonyi bevásárlásaikat ne 
'hhgyják az utolsó napokra, mert az olcsó ka­
rácsonyi vásár már megkezdődött és a rend­
kívüli alacsony- árakra tekintettel a karácsony 
előtti napokon óriási tömegek keresők fel a 
HÉJJAS-harisnyaházat. 2176

Mikulás alkalmazkodik 
•a mai gazdasági helyzethez Olcsó és remek 
ajándékok KECSKÉS JÚLIA csemege-üzleté­
ben (tejpiac). 2217

Korcsolya!
7.20

10.—

edzett acélból homorúin köszörülve, 
esztergályozott oszloppal 

csiszolt hegyss 
nikkel hegyes . 
műkorcsolya, nikkel . 18.—

tanulóknak, egyesületi tagoknak tíz­
százalékos engedmény.

Langermann-vasüzlet
Tejpiac, telefon 214.

A Horthy Miklós ref. tanitónőképző-in- 
tézet növendékei dec. 6-án vidám műsoros es­
tet rendeznek az újkollégium dísztermében, 
melynek jövedelmét jótékonycélra, részben a 
Kormányzőné öfőméltósága nyomorenyhítő 
akciójára, részben pedig a helybeli szegények 
támogatására fordítják. Két előadás lesz a jel­
zett napon: d. e. 11 órakor a líceum, reálgim­
názium és tanítóképző ifjúsárga számára, 
műsormegváltás 10 fillér, délután 6 órakor 
pedig a nagyközönség számára, műsormegvál­
tás 30 fillér. A nemes célra tekintettel felülfi- 
zetéseket köszönettel fogad a rendezőség. Mű­
sort lapunk holnapi számában közlünk.

* Adatik tudtára mindenkinek, akit illet, 
hogy elsőrendű bőrkesztyűt épp úgy. mint 
mint gyárunkban készült szövet-kesztyűt, kö­
tött kabátokul. meleg alsóruhákat legolcsób­
ban vehet a Lászó Arúházban. 2208

Emlékeztető A Mansz közli választmányi 
tagjaival, hogy gyűlése kedden d. u. nem 4 órakor, 
harn-rn fél fi órakor lesz. Elnökség.

Aszódi Sándor meghalt. Aszódi József 
gyümölcs- és baromfikereskedőt és családját 
súlyos csapás érte. Fia. Aszódi Sándor, a Be­
nedek—Aszódi—Feldmeyer-cég bécsi export­
üzletének vezetője Bécsben szombaton este 29 
éves korában váraittanul elhunyt. Kecskemé­
ten általánosan ismerték a rokonszenves fia­
talembert, aki mint a Kereskedői Kaszinó volt 
pénztárosa és a KAC. többszörös bajnok fut­
ballcsapatának kiváló képességű tagja széles 
körökben volt igen népszerű. A KAC. iránti 
nagy szeretőiének éppen a közelmúlt hetekben 
adta ékes bizonyságát, amikor egy garnitúra 
felszerelést ajándékozott a futballcsapatnak. 
Halála, amely évek óta tartó gyomorbetegség 
után vakbéloperáció következtében állott be. 
nemcsak gyászbaborult kiterjedt családjára 
mér mélységes csapást, de súlyos vesztesége a 
kecskein ti kereskedelmi és sportéletnek is. 
Holttestét hazaszállítják és az elhunyt derék 
ifjú utolsó kívánságához képest a kecskeméti 
földben fogják örök nyugalomra helyezni.

A líceumi előadások során ma. hétfőn este 
6 órakor Madarász István dr. prelátus, miniszteri 
tanácsos tart előadást a r. kath. egyház dísztermé­
ben ..Theozófía és kinyilatkoztatás” címmel.

811 éves múltam, mert Igmándit" ittam. 
Minden heten egyszer, fél pohárral reggel!

®®®®®®®®®®®®®®®®®<

Nemcsak gyárunkban készített 

szövetkesztyűt, 
hanem elsőrendű 

bőrkesztyűt 
is legolcsóbban vehet 

a László-áruházban



__________________ KECSKEMÉTI LAPOK

Reklámhirdetések!
1933 december 5.

Apróhirdetések!

Gyermek bunda-kabátok
szenzációsan olcsó árban

FODOR-divatáru házban
Berotvással szemben.

LEGOLCSÓBB ÁR AZ. ha ÖN jótállás

mellett vásárol Vásároljon Ön biza-

lommal ESZENY1 S festék és ház-

tartási szaküzletóben. Rákoczi-ut 3.

CIMTÁBLÁJÁT

legszebben, legol 
csóbban elkészíti

BENEDEK KÁROLY cinifcstű

Koháry-utca 7. sz.

Sajátkészítésű

mikulások!
•Mar 14 Fillértől. Legfinomabb csokoládékkal. CSAK

Gyenes cukrászdában kaphatók

ÍÍf( lílHÍUKRASZDA^
” II

MIKULÁSOK 
és mikulás kosarak 

szenzációs olcsó árban

MEGNYIT/XS! 
Beretvalaa . . 20 fillér 
Hajvagáe 40 fillér
Női haj vágás 40 fillér 

Pontos és tiszta 
kiszolgálás 

DANICS MIHÁLY 
Tompa Mihály ti 1

KERÉKPÁR 
VARRÓGÉP 

ÍRÓGÉP

SIMÓ BÉLA 
mechanikusnál 

_városháza hátamögött.

FESTÉKEK!
gyümölcsfa-védöszerek

legolcsóbban
IZSÁK RT.

üzletében, Főtérnél

Mosó pác
minden füszerüzletben kapható.

Megbízható szép munka!
Öltönyök, felöltök, télikabátok készíté­

sét a legújabb divat szerint, hozott anya­
gokból is jutányosán vállalom

Burián László szabómester
Nagykörösi-utca 19.

Zománc-edény nagy választékban! 
Vasáruk, olajok, golyos csapágyak, 
zsírok, autó-alkatreszek kaphatók 

legolcsóbban
Békeffy és Klátiknál

Telefon: 3 9 3. Kettemplom köz

A legújabb
SI. Á ti E R-GR AMOFONLEMEZEK

eladása és kölcsönzésé
I’API’ SÁNDOR ÉS FIÁNÁL

IV.. Nagykoros! utca 11.

/O CIPŐT 
OLCSÓN VÁSÁROLHAT

M4 TOKNÁL
Rákóczi ut 32 Mozival szemben

Mértékutáni rendeléseiül és javításokat 
olcsón készítek.

Nálam készülnek:
a legszebb es legolcsóbb MMHOE 

azMirok. plissék, kézi- és gépi 
hímzések és iparművészeti munkák

VIRÁG LAJOSÁÉ 

j|j Lúdtalpbetétek! 
bokasülyedés és lúdtalp ellen gipsz­
minta szerint, felelősség mellett ké­

szülnek Kecskemét egyedüli szaküzletében 
SOMLÓ ENDRE Rákóczi-ut 8. szám.

Aki nagyim olcsón akar vásárolni

női kabátot, bőrkabátot, férfi ruhát, gyarmaköllönyt és 

az keresse fel
FEIIÉII DÁ VID riiliaáruházát

CIPŐ! 
hó és sárcipő 

javítása 
legolcsob bán 
Kiss Dezső

eszmcsternel

CIPŐJÉT
legjobban és legol­
csóbban megjavítja 

K o 1 o zs i Pál
Hornyik János-u. 2. 
HÓ- ÉS SÁRCIPÓK

ön nem tudja, hogy pénzt takarít meg, ha

VIJSCHKM
szakképzett órás és ékszerésznek vásárol

Gáspár András-u. 1b.
Nikkel zsebóra 3 P, Wekeróra 3.50. valódi 
ezüstfésűk 1.70 P. óraüveg 20 fill., .törhetetlen 
40 fill., divatfiiggö és színházi ékszerek 1 P 
bármilyen fazonban, öngyújtó alkatrészek és 
javítása szakszerűen legolcsóbban. Óra 6a ék­
szer javítások szakszerűen, jótállás mellett ké- 
szülnek legolcsóbban!

kályha ezüst hőálló, ogyodüli eladási 
hely Bódogh-festókraktár

Vendéglő és km-sniahelyiségek a város köz 
pontjában kiadók, Felvilágosítást nyújt: Szi­
lágyi István. Polgári Sörraktáros, Bercsényi u, 
18. szánt-
fTV?»TYV?¥V7YVT¥»TTVi'VTT?TVVVV’’fTV 
Kisgyermekek mellé jó házból való tizennégy- 
éves leány ajánlkozik. Cím a kiadóhivatalban.

______ 1029
Eladó ház. Klapka utca 23 szánt alatti ház 
kedvező feltételek mellett eladó. Ugyanott egv 
utcai bútorozott szoba van kiadó. 10*>7
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAmAAAAAAAAAAA 
Kályhát keresek megvételre, kétkannás f<»h 
tonéigő töltőkályhát. Kentunozi. telefon 3.

Akácfát legmagasabb áron veszek. Egy fiút 
tanulónak felveszek Deák bognár. Burgu 
utca 27. 2199

Képkiállítás a Kisbérét vasban. minden elfo­
gadható áron, melynek 50 százaléka a rok­
kantak karácsonyára szolgál. Darabja 1 pen­
gő 51 1 oztított kabakot veszek. A Kisberet- 
4 ás kirakatát nézze meg! 1024

Szakácsnő estélyi és lakodalmi főzéseket ol­
csón vállal. Címe Bogi László utca 1. 2198
▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼  WWWTVTrwwWVYV 
Csupor Benedek ajánlja dúsain felszerelt — 
fűszerüzletének árúkészletét a közeledő ünne­
pekre: II. MÁRIA-KÖRUT SAROK. 1032

Egy jobb fiút mindenesnek felvesz RIGÓ pék.
Szarvas utca 23.____________________________ 222(I

BORT
a legmagasabb árban vásárolunk. 

Forgalmi Részvénytársaság 

Rákóczi-út 12 — 14. Törvényszékkel 
szemben.

Hol a kutya?

SZENZÁCIÓ!
1 drb. fogkrém 28 fill.
1 ,, beretvaHzappan 12 ,
1 doboz fogpor 20 ,, 
ldrb körömkefe 14 „
1 „ earkefe 20 „
1 ,. furdőszappan 14 „ 

Weaselenyi-u 1

1 pár zoknitartó 38 fill. 
1 „ zokni 38 50 „
6 „ cipőfűző 30 ,,
1 m. harisnyagumi 40
1 pár hullámcsat 3 „
1 inandulaszappan 14 „
(Tóth trafik mellett)

Megérkezett a legnagyobb

MIKULÁS
Látható: Holczer cukrászda kirakataiban, 
Nagy mikulás-vásár, óriási választék, legolcsóbb

Egri Sándor tiizelŐHiiVHU-k, lesüt.lésében
Gáspár András-u 3 Telep; Bethlen város 69. szám.

Nyomatott at Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda-BészvénytArsaiág kány vnyomdCjébaa Nyomda vezetői Sebők latrán.


